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Σε μετωπική σύγκρουση  οδηγείται  το θέμα των ΜΥΣΥΦΑ μετά  εμμονή του Υπουργού
Ανάπτυξης στις θέσεις του για τα ΜΥΣΥΦΑ . Ο ΠΦΣ απάντησε με σκληρή ανακοίνωση στον
υπουργό Ανάπτυξης , ο οποίος σήμερα το πρωί στο ραδιοφωνικό  σταθμό ΣΚΑΙ , υποστήριξε
ότι οι Έλληνες πληρώνουν 27, 6% ακριβότερα τα ΜΥΣΥΦΑ

Ο ΠΦΣ εξέδωσε άμεσα ανακοίνωση η οποία έλεγε τα εξής :

Ψευδή και ανυπόστατα χαρακτηρίζει ο ΠΦΣ τα όσα είπε ο υπουργός Ανάπτυξης Κωστής
Χατζηδάκης για τα ΜΥΣΥΦΑ, στον ραδιοφωνικό σταθμό ΣΚΑΙ, ότι στην Ελλάδα οι πολίτες
πληρώνουν κατά μέσο όρο 27,6% παραπάνω την τιμή τους.

«Ο κ. Χατζηδάκης συνεχίζει να ψεύδεται παραθέτοντας αναληθή στοιχεία και αν μέχρι το
απόγευμα της περασμένης Πέμπτης είχε το ελαφρυντικό της άγνοιας – που ούτε και αυτή
δικαιολογείται – από τη συνάντηση με την αντιπροσωπεία του ΠΦΣ το βράδυ της Πέμπτης,
όπου εξηγήθηκαν και απαντήθηκαν όλες οι αιτιάσεις του, δεν δικαιούται πλέον να
αναπαράγει ψευδή στοιχεία» τονίζει ο πρόεδρος του ΠΦΣ Κυριάκος Θεοδοσιάδης.

Απαντώντας ο πρόεδρος του ΠΦΣ επισημαίνει για τον υπουργό Ανάπτυξης :

«Εκτός εάν συνειδητά έχει επιλέξει αυτή την τακτική θέλοντας σώνει και καλά, ακόμη και
με αθέμιτο τρόπο επικαλούμενος στοιχεία που τον εξυπηρετούν να διαστρεβλώνει την
πραγματικότητα. Το τελευταίο τριήμερο ο κ. Χατζηδάκης επιδόθηκε σε ένα παραλήρημα
υποστήριξης των προειλημμένων θέσεων του, αλλά ουδέποτε θυμήθηκε να απαντήσει στην
σχετική διαπίστωση της έκθεσης του ΟΟΣΑ, όπου με απόλυτη σαφήνεια αναφέρει ότι σε
χώρες όπου οι τιμές των φαρμάκων ρυθμίζονται κεντρικά από την κυβέρνηση οι τιμές
λιανικής είναι χαμηλότερες σε σχέση «με χώρες όπου υπάρχει η απελευθέρωση της τιμής»

Αν ο κ. Χατζηδάκης θεωρεί ότι οι τιμές είναι ακριβές αρκεί μια υπουργική απόφαση για να
μειωθούν και άλλο οι τιμές των φαρμάκων. Ιδού η Ρόδος…»
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Και ο πρόεδρος του ΠΦΣ, καταλήγει: «Ο κ. Χατζηδάκης ας αφήσει τις φιλότιμες
προσπάθειες του να φανεί αρεστός σε αυτούς που καλοβλέπουν να αρπάξουν τα φάρμακα
στις επιχειρήσεις τους και ας συνειδητοποιήσει επιτέλους ότι οι κ.κ. Σαμαράς και Βενιζέλος
απεφάσισαν ότι τα φάρμακα δεν πρόκειται να πωλούνται ούτε στα Σούπερ Μάρκετ ούτε
στα … ΠΑΙΧΝΙΔΑΔΙΚΑ».

Το αποτέλεσμα ήταν αργά το απόγευμα ο Υπουργός Ανάπτυξης να βγάλει το ακόλουθο
Δελτίο Τύπου:

Ο υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας Κωστής Χατζηδάκης έκανε την ακόλουθη
δήλωση:

«Αντιπαρέρχομαι την οξύτατη προσωπική επίθεση του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού
Συλλόγου εναντίον μου για το θέμα των Μη Συνταγογραφούμενων Φαρμάκων (ΜΗΣΥΦΑ).
Oύτε υπεισέρχομαι στο θέμα της λίστας των ΜΗΣΥΦΑ, που όπως έχω σημειώσει είναι της
αρμοδιότητας του Υπουργείου Υγείας.

Επειδή όμως, ανεξάρτητα από την όποια τελική πρόταση της Κυβέρνησης και την
αντίστοιχη ρύθμιση της Βουλής, είμαι υποχρεωμένος να προστατεύσω την προσωπικότητά
μου, δίνω στη δημοσιότητα ενημερωτικό σημείωμα σε σχέση με το τι ισχύει στις υπόλοιπες
Ευρωπαϊκές χώρες για τα ΜΗΣΥΦΑ.

Ο κάθε πολίτης θα βγάλει τα συμπεράσματά του».

Στην δήλωση Χατζηδάκη ο ΠΦΣ απάντησε άμεσα με το παρακάτω Δελτίο :
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Απαντώντας στην μακροσκελή ανακοίνωση του Υπουργού Ανάπτυξης , o ΠΦΣ έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

    1. Γιατί ο κ. Χατζηδάκης παραγνωρίζει ότι, όπως  και ο ΟΟΣΑ παραδέχεται, 11
ευρωπαϊκές χώρες έχουν ΑΚΡΙΒΩΣ το ίδιο με την Ελλάδα  νομοθετικό πλαίσιο διάθεσης των
ΜΥΣΥΦΑ;
    2. Γιατί αγνοεί την κεντρική παρατήρηση του ΟΟΣΑ που επισημαίνει ότι οι λιανικές
τιμές των φαρμάκων αυτών  είναι χαμηλότερες σε χώρες, όπου όπως στην Ελλάδα, οι τιμές
ρυθμίζονται από την Κυβέρνηση και δεν είναι ελεύθερες;
    3. Ποια ανάγκη έρχεται να καλύψει ο σχεδιασμός του κ. Χατζηδάκη ; Mήπως οι ασθενείς
δεν βρίσκουν φαρμακεία;  Μήπως τα φάρμακα αυτά στην Ελλάδα είναι ακριβότερα από τις
άλλες χώρες;

Yυπενθυμίζουμε ότι ούτε το ένα ούτε το άλλο ισχύει, αφού και παγκόσμιο ρεκόρ αριθμού
φαρμακείων συγκριτικά με τον πληθυσμό της  διαθέτει η Ελλάδα αλλά και οι τιμές των
φαρμάκων αυτών είναι κατά μέσο όρο 2 ευρώ.

Οι προτάσεις Χατζηδάκη δεν εξυπηρετούν καμιά λαϊκή ανάγκη . Εξυπηρετούν μόνο  τους
σχεδιασμούς αλυσίδων σουπερ μάρκετ και ΠΑΙΧΝΙΔΑΔΙΚΩΝ να εισβάλουν και στο χώρο του
Φαρμάκου.

Ευτυχώς οι κύριοι Σαμαράς και Βενιζέλος έχουν και Γνώση και Βούληση..
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